

遠東



2017年01~02月 · 第150期

福音廣播雙月刊 www.feearadio.net



| 目錄 |



封面影像設計 | Zoe |

■ 總幹事的話

01 雖是拼圖的事奉人生，
卻仍要步步為主發聲 于厚恩

03 ■ 消息與代禱

遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部

04 ■ 本期主題

翹速行動 袁擇善

08 ■ 特別報導

從「吹夢巨人」看遠東的事奉與生活 于厚恩

12 ■ 聽眾來信

近期聽眾來信摘要與代禱 編輯部

封底裡 ■ 財務報告

■ 愛心碼316

- 發行所／遠東福音會·會址／台北市羅斯福路三段240巷16號5樓
- 劃撥／14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話／02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真／02-2368-7157 · E-mail／febcpro@febc.org.tw
- 發行人／馬長生·執行編輯／王勝世·助理編輯／朱詠嵐·美術編輯／心田·印刷／青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號·中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄



遠東福音會總幹事 | 于厚恩牧師 |

雖是拼圖的事奉人生， 卻仍要步步為主發聲

詩 篇三十一篇1-3節：「耶和華啊，我投靠你；求你使我永不羞愧；憑你的公義搭救我！求你側耳而聽，快快救我！作我堅固的磐石，拯救我的保障！因為你是我的巖石，我的山寨；所以，求你為你名的緣故引導我，指點我。」

生命中的艱難有時並非在於生活重擔的幾斤幾兩，生命中的艱難之處常常是在於需要面對未知的困難！在詩篇三十一篇裡，詩人選擇在艱難中投靠神，但他似乎在投靠的當下仍未即刻明白神的引導、指點及拯救；詩人在這裡的榜樣是「**確信神會為祂名的緣故，來引導與指點**」！

在創世記十二章1-3節裡也記載同樣的故事，當神呼召亞伯蘭離開本地、本族、父家，往神所要指示他的地去，神並未一次性的指明神對亞伯蘭生命計畫的全部藍圖，神只告訴亞伯蘭他終將成為大國，他也必領受神的賜福及成為萬族的祝福。至於這位當時七十五歲且無後裔的亞伯蘭，究竟要如何達成此目標，神並未說明細節；就現實來說，亞伯蘭對神計畫的經歷比較像拼圖，他是在一塊塊的拼圖裡經歷神的信實與帶領！這拼圖的過程也實非一件容易的事，亞伯蘭在過程中遇到飢荒、羅得的牧人與其牧人相爭、家庭的紛爭等。當你對神的信實投以確信時，這仍不是一條易路。

遠東福音會肩負神所託付的使命「藉廣播及多元媒體、傳基督、到地極」也不是一條易路。我們需要天天倚靠神的恩典來勇敢奮進，我們在內容製作的形式上，自去年開始，每天皆增加了一倍的「微廣播」的節目製播；以期在以手機作為傳播載具的趨勢下，能更新傳播的方式，使基督的福音能做更有效的傳播！

在傳統以短波及中波廣播福音的方式，我們也發現在中國的偏鄉地區仍有很大的需要，尤其是少數民族，甚至在中國境外。今年1月中旬，有一宣教單位和我談起緬甸佤邦的需要，我提及遠東所製作的普通話節目，可推介給佤邦的百姓收聽（他們可聽普通話）；對方聽聞後高興地向我索取許多收聽資料帶進緬甸。感謝神！正因為遠東仍堅持在以短波廣播傳播福音，以致能使偏遠地區不成為神所遺忘之區！

唯「大範圍」的廣播電費所需甚鉅，遠東去年5-12月後所積欠的廣播電費3萬美金（近台幣100萬）仍在展延中；但我們絕不因經費的缺乏而停止進步的步伐！面對未來傳播方式的快速變化，我們雖是拼圖的事奉人生，卻仍要步步為主發聲。我們仍在籌畫多個新的微廣播節目，期盼在未來一段時間能開始播出。我們也願意以宣教的精神，在人們所使用的每一種通訊軟體上，都能有遠東福音廣播的平台，如今無論是LINE、Facebook、微信及中國境內各大社群網絡，遠東已經建立了不錯的口碑！深願你我一同繼續步步跟隨主的腳步與帶領，在歲月的進展中，從人生事奉的拼圖，漸漸看見神在福音傳播上的美好藍圖！

✈

遠東福音會 01-02 月感恩與代禱

- ▲ 與華神合作之見證節目，華神同學已於1月中旬錄製完畢；我們將進行後製後於節目中播出。願神使用這些神所呼召之僕人的生命見證（無論是長版30分鐘見證，或是短版5分鐘的見證），都能為主得人。
- ▲ 遠東與德國電話福音事工合作，已於去年12月起，每週錄製2個兒童聖經廣播劇。求神賜給負責同工智慧，及遠東錄音團隊有持之以恆的戰鬥力（預計2018年中將270個兒童聖經廣播劇錄製完成）。遠東也將承接全世界收聽此電話廣播劇的輔導與栽培工作，願神使用遠東，讓小孩都能來到主面前。
- ▲ 與本會長期配搭的史學大師王壽南教授，今年1月將由商務出版社出版其最新大作《改變人生的火種》，該書中也附贈王教授於遠東所錄製的見證CD一片及王教授在遠東錄製的所有節目有聲推介卡。願神大大使用這本書，除能在台暢銷外，也能藉之影響多人的生命。
- ▲ 遠東去年5-12月後所積欠的廣播電費3萬美金（近台幣100萬）仍在展延中，但我們絕不因經費的缺乏而停止進步的步伐，願主適時供應所需，讓我們再次經歷其信實。
- ▲ 沙畫大師莊明達老師已經將其作品（福音沙畫）授權遠東網站播出，您可以在遠東福音會網站的影音專區的「影片欣賞」項目點選收看。

每日箴言

遠東福音會為您預備了
每天 5 分鐘 的靈修廣播節目
一個主題、一節經文、一篇信息與禱告

收聽及收看方式：

- ①加遠東福音會為LINE好友。
- ②搜尋遠東福音會網站，於網上微廣播區收看，並可下載當天信息逐字稿。



遠東福音會 LINE



網站微廣播專區



夥速行動

| 袁擇善 | 本會節目主任

良友電台在2017年的廣播主題是「夥速行動」，用意在於鼓勵主持人與聽眾一起（合夥）快快的傳揚福音。而本會總幹事特作一對聯：結夥搶救靈魂，加速傳播福音。橫批：夥速行動。今以此來談今年的年度主題。

結夥搶救靈魂

在中文的表達上，「結夥」一直以來就好像不是一個正面用詞，結夥大多用於搶劫做壞事居多，而「夥」這個字也大多以「伙」（吃飯）取代了。

在我個人的選擇上，我也比較喜歡用結果子更多的「夥」，和合本聖經中提到夥伴，正是這個「夥」字。事實上新約希臘文中提到夥伴這字也可以翻譯為：一同有分、相交、陪伴、同享（參林前10:18，林前10:20，來10:33，彼前5:1）或是團契、相交等。在腓立比書一章5節翻

譯成「同心合意」，更是與傳福音有關——結夥是為了要興旺福音！

放眼現今的世代，是個講求個人成就的時代，每個人都在標榜自己的特色，爭取豐功偉業，甚或對世界的影響力。即便以團隊起家或出名，最終也是走向各奔前程，分家拆夥的地步。

但是我們非常清楚：屬靈的原則不是這樣，聖經中告訴我們即使神興起族長或偉大的屬靈領導者，他們仍是需要有良好的團隊作為後盾與支持。在教會中的服事也是如此，使徒們需要執事們幫忙管理飯食，各種聖工也需要不同恩賜的人來配搭服事。

遠東福音會的福音廣播事工也是如此，一個節目的製作及播出，不是單靠一己之力就可以完成的。除了要有主持人及製作團隊外，在完成節目播出之前，更透過核聽義工的品管才能更好的呈現出來，而播出過程的行政管理，電台的播放，網路的編排，甚至到最後聽眾的來信回覆，都是需要夥伴們的參與、支持。我們彼此是夥伴的關係，目標是一起搶救失喪的靈魂。

加速傳播福音

有了夥伴一起服事，必定事半功倍，但若是志得意滿停留在某一點，那絕對不是討神喜悅的。在現今末後的世代，速度是被要求的，不只是速度要快，同時也要求精準度，要求速度快是因為時間迫在眉睫——主耶穌再來的日子近了！帖撒羅尼迦後書三章1節：「弟兄們，我還有話說：『請你們為我們禱告，好叫主的道理快快行開，得著榮耀，正如在你們中間一樣。』」保羅提到要為他的宣教團隊禱告，好叫主的道理快快行開，得著榮耀。因為在末後的世代，人們最需要的不是改變這個世界或拯救地球，如果我們真相信聖經啟示錄所預言的末日是那樣的結局，我們就不必太在乎世界局勢的變化，因為一切都將要銷

化，我們應當快快的傳福音，讓神的道改變人心、拯救靈魂才是正途。

當然作為一個世界的公民，有當盡的義務與責任，但是我們若受到政治議題、財經變化、環境保護、宗教迫害、恐怖攻擊的影響，假如這些事情在左右我們傳福音的心智與行動，那我們就很容易失去焦點，隨世界起舞。

提摩太後書四章1-5節：「我在神面前，並在將來審判活人死人的基督耶穌面前，憑著他的顯現和他的國度囑咐你：務要傳道，無論得時不得時，總要專心，並用百般的忍耐、各樣的教訓責備人，警戒人，勸勉人。因為時候要到，人必厭煩純正的道理，耳朵發癢，就隨從自己的情慾增添好些師傅，並且掩耳不聽真道，偏向荒渺的言語。你卻要凡事謹慎，忍受苦難，做傳道的工夫，盡你的職分。」

按保羅在提摩太後書四章1-5節的提醒，無論得時不得時，總是要傳福音、拯救靈魂。這是無可推諉的信徒生活使命，特別在末後混亂的日子，如果沒有真實的信仰生活，信徒之間彼此扶持，我們如何能面對這種種的困境呢？

「明天會更好」是不符合聖經預言的，因為人心會更敗壞，這世界也終將要廢去。「明天會更好」只有一個情況：那就是把握機會傳福音，多結果子，領人信主，搶救靈魂，等候新天新地的來到！那個明天必然是更好的！

大家一起來作「夥」

新的一年不只是發出口號喊喊「夥速行動」，而是要動員所有資源，付諸行動；用閩南語來講今年的年度主題，就是：大家作夥快來傳福音。

作夥逗陣是一種夥伴關係，我們不能也不應該單打獨鬥，否則會

被魔鬼撒但各個擊破。當我們一起同心合意興旺福音，神會賜給我們力量，讓我們能夠勇敢面對這邪惡的世代。不管現在的烏雲有多大、雲層有多厚，雲上總是有陽光，神的真光必定長存，我們的服事也當著眼於快快搶救靈魂的永恆事工。



用哨音傳福音

~唇音樂家李育倫的故事~

史上第一位以口哨音樂
進入國家音樂廳及總統府
表演的「唇」音樂家
——李育倫的故事！



歡迎掃描 QR code 收聽《用哨音傳福音》



從「吹夢巨人」 看遠東的事奉與生活

| 于厚恩 | 本會總幹事



去年導演史蒂芬·史匹柏（Steven Spielberg）執導了改編自羅德·達爾（Roald Dahl）於1982年出版的同名作品《吹夢巨人》。內容大意是在描述：孤兒院裡的院童蘇菲（Sophie）是個充滿好奇心並勇於冒險的女孩，一天晚上她違反了所有被禁止的條例（別下床、別靠近窗邊、別打開窗簾向外看）而看到了吹夢巨人（The BFG），就這麼被老巨人帶回巨人國了。兩人交談、互動，經過一段時日後，成了忘年之交。原來巨人國裡住著十個巨人，蘇菲遇見的是唯一吃素且友善的「吹夢巨人」（該巨人擅長收集夢境，並將夢境吹進入睡者的心境），其餘九個巨人的性格剛好和吹夢巨人相反，他們分別是吞食巨人、貪吃巨

人、噬血巨人、口水巨人、殺手巨人等。這九個性情暴烈的巨人，會到人類世界抓小孩來吃，為了攔阻九巨人的罪惡及搶救人類國的小孩，他倆聯手用計智退九巨人，還給人類安全的生活。

當你我的生命日漸Big and Giant時，我們對他人是越發Unfriendly？還是Friendly？

在這影片裡，我們看到當吹夢巨人向蘇菲自我介紹時說到：“You can call me Big Friendly Giant（既碩大又友善的巨人）”，於是乎蘇菲便稱吹夢巨人為BFG。這讓我想到當人們在身量、地位、權勢等日漸高升之時，我們對人，甚至是對於渺小弱勢者的態度是Unfriendly（非友善）？還是Friendly（友善）？

耶穌在面對當時社會地位微小的小孩子，祂說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們。」（太19:14）耶穌面對人所瞧不起的稅吏撒該，祂說：「撒該，快下來，今天我必住在你家裡。」（路19:5）在許多地方我們都看到耶穌對於弱勢族群的友善與靠近，甚至在你我還是罪人時，耶穌將人間最大的友善，十架的救贖給了我們！

從傳播的主體受眾來看，都會區的受眾一直是傳播單位的主力傳輸對象，遠東福音廣播亦若是；我們也透過分眾及網絡的傳播載具，提供方便又Friendly的方式（LINE宅配福音、微信、APP、臉書、手機版網頁等），使聽眾在各式通訊軟體中能接收到遠東福音廣播的節目。但偏鄉地區呢？面對都會傳播的戰國時代，偏遠地區的福音廣播已漸漸為人所遺忘；但遠東仍是少數堅持繼續使用短波來傳送福音的機構。而我們也看到，透過短波大範圍廣播的優勢，使得即便是弱勢地區或百姓，仍得以透過短波來經驗Friendly的福音廣播。

雖身處逆境，卻仍堅守其工作使命

「吹夢巨人」一片中，身處敗壞的巨人社群，BFG為何能不被污染？BFG又為何在其他巨人整日荒誕妄行的氛圍中，仍能將吹夢的工作視為其執著與志業？吹夢巨人堅持集夢及吹夢的自發與堅持之動力來源



是什麼？其他巨人的恩賜又是什麼呢？他們如今為何頹廢、自甘墮落？

在今日世風日下的趨勢下，如何保守自己的心不被污染實在很重要！這也是為何

遠東在兒童節目的製播上一路堅持，因為若不能在兒童節目腥羶暴力的土壤中，保持片片淨土，我們如何能期待下一代能在黑暗的世界裡發光發熱？在影片的開場，我們也看到蘇菲立志行善由得她（她內心告訴自己不要下床，不要靠近窗戶，不要拉開窗簾……），但行出來卻由不得她（她還是下床了，她還是靠近窗戶了，她還是拉開窗簾了……）。其實你我的人生不也是如此嗎？羅馬書七章18節告訴了我們保羅的掙扎：「……立志為善由得我、只是行出來由不得我。」我們實在需要倚靠神來幫助我們，突破生命的軟弱與罪性！

因此，福音廣播比一般的社區廣播肩負著更重要的使命，福音廣播不只在人的困境裡，安慰其心理；更要將福音傳遞到對方心裡，使其經

歷到神的能力，能夠在人生的路上，行事有能、行善有力！

BFG雖身處逆境，卻仍堅守其吹夢的工作使命，是因為他在其工作使命中看到了助人的喜悅與生命的價值！在遠東的每一個同工都有這樣的經驗。在1月16日那天，一位長期收聽遠東廣播的中國聽眾來到遠東辦公室，她雖現居杜拜工作，但福音廣播給她生命的幫助卻是影響深遠！她如數家珍過去十多年前的節目，讓主持人們的心大受激勵！

這是一個相較於過去，事奉相對比較容易體會果實滋味的世代，若在多年前，中國與外界的通訊較為封閉的年代，主持人們的堅持與事奉真是全憑信心；因為少見聽眾的來信，更不用說聽眾的來訪。在遠東事奉的同工們待遇也並非超越社會水平之上，但最讓我們願意委身堅持的，除了這位神是配得的，我們也透過事奉助人生命改變及領受永生福分，感受到那份從天上來的喜樂！

遠東有三個主要部門：節目部、行政部、牧養部。來遠東參與的義工們，常常見證遠東同工的精實與認真，我們沒有一人猶如那九個巨人般的荒誕與散漫，我們不只將才幹擺上，甚至願意學習其他領域，來幫助福音廣播有更好的發展！同工們分享下班後的生活，看到同工們對於人文藝術、口語傳播、行政法令等領域的學習若渴，我深受感動！但願神繼續使用遠東這福音空軍，誠如今年的廣播主題「夥速行動」（結夥搶救靈魂、加速傳播福音），直到那日！

●圖片取材自「吹夢巨人」宣傳照。

近期聽眾來信摘要與代禱

| 編輯部 |

神藉著遠東的廣播節目，幫助與造就聽眾屬靈生命有所成長

現在雖然身體很累了，還是要分享我內心的喜樂。今天想想那麼多的學習任務，希臘文又那麼難，心裡不禁懷疑自己是否能如期完成學業（聽說我這科畢業率六成，因學習長達四年，修的課難度也大，不少人中途改專業了）。當然我絕對沒有懷疑神帶領我來這裡讀這個專業，上午還是又哭了一場。晚上在完成一篇小論文時，被要求不斷讀腓立比書。讀了幾遍下來，又聽了研讀聖經的節目，我完全被神更新了。我不再懷疑了，因為動了這善工的，就必成全。要常常喜樂，無論何種境遇，都要喜樂！學習壓力還是像山那樣大，但我變了，真實地遇見了神，這比甚麼都好！（吳〇〇）

聽了電台的節目，讓我迷迷糊糊的心又亮起來，不管結不結婚，只要每天盡力靠著神做到榮神益人，不就好了嗎？為甚麼還在那裡繞圈圈呢？在我快要支撐不住、對神有些懷疑之時，沒想到有面試的機會，而且被告知下週可以上班，真是感謝神。接下來需要做的，就是要好好給自己充電。新的工作內容，需要我將以前讀過的專業知識好好重整起來，用到工作中去。謝謝你們製作的節目一直陪伴著我。（劉〇〇）

神藉著遠東的網站事工，無遠弗屆地傳送著神的恩典與幫助

我是慕道友，因為身心障礙的限制，讓我無法常常到教會與小組弟兄姊妹一起參與教會活動，只能在家裡用網路來進行靈修、認識基督信仰！今年某一天，我無意間在LINE發現遠東福音會並加入好友，覺得裡面每個節目都很棒，其中我最喜歡的節目是《書香園地》，我也覺得劉文姊妹的聲音非常好聽，謝謝你們的分享！（璉玲）

感謝主，藉由網站聽到《曠野嗎哪》的主題：改變，正是主回應了我的禱告，幫助我潔淨自己的心。我自覺不潔，發現自己不快樂的起因，是因為我常常看別人不友善，認為別人在攻擊我、說我閒話，職場、生活中也很容易因為別人的言語、行為而動怒，以前不懂得自省，現在已經切切實實發現是我的心有問題。

「你要保守你心，勝過保守一切。」我果真切實的體驗到了。當我們讀聖經，認識神的話，神幫我們建立另一套價值觀跟對事物的客

觀認知，我們能夠靜下心，將許多事情化繁為簡，心簡單、人快樂，我能快樂的工作、生活，快樂的愛神，便是生命中最好的恩典。謝謝主耶穌揀選我，這真是一生最好的禮物，也感謝遠東福音會，福音的

A graphic for the program '曠野嗎哪' (Wilderness Manna). It features a stylized, glowing open book on the left side, set against a background of a landscape with a tree and a cloudy sky. The title '曠野嗎哪' is written in large, white, calligraphic characters in the center.

遠東福音會為您預備了
每天30分鐘的靈修廣播節目
一段經文、一首詩歌、一篇信息與禱告

傳播翻新許多人的心田，將好種子種入人心，耕出一畝畝福田，為主結佳果，盼望主能源源不絕地賜福，讓福音更為廣傳。（Katecheng）

遠東的牧養部門，常針對聽眾的提問與代禱，作出即時和適時的回應與關懷

最近媽媽狀態不是很好，希望主能夠為她免除痛楚。媽媽患了十二指腸腺癌，每天都在疼痛。我不想媽媽這麼早離開我們，希望主能夠挽救她。現在我會盡全力幫助媽媽治病，求主醫治！媽媽吃了健康產品後出現了嚴重嘔吐，腹部疼痛，有說是好轉反應。求主恩待媽媽，讓她健康的活下來！（劉〇〇）



◎我們的禱告：親愛的天父，求祢憐憫劉姊妹的媽媽，願主看顧並保守她。若主許可，願主的醫治大大臨到她，也為劉姊妹一家能將生命的主權交在主手中，並從神自己得著平安代求。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

我有個壞習慣就是抽煙。因為我馬上就要參加一個考試，自己天天學習，熬夜學習，高強度學習，只有抽煙才能讓我能撐下去。每一根煙我都抽得好痛苦，我覺得真的不該這樣，但是卻還是這麼做了。我禱告這件事情，希望我真的能潔淨自己，可是我還是忍不住就抽煙了。聖靈對我的責備愈來愈強烈了，我到底該怎麼辦？（曾〇〇）



◎我們的禱告：親愛的天父，我們為曾姊妹禱告，她因為抽煙而苦惱、自責，不知如何才能夠遠離這個不好的習慣，懇求聖靈與她一起爭戰，幫助她勝過一切誘惑，靠著主除掉壞習慣，遠離引誘，讓她經歷主的幫助與支持比抽煙更有效。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

我丈夫有情緒控制的問題，不善言辭，容易發怒。當遇到問題無法解決的時候，他的挫敗感就很強烈。但是，他十分好面子，絕對不向外求援，也不認識神。因為在他的原生家庭裡，他缺乏一個好父親的榜樣，他一直是迴避觸及這方面的話題。我的教會生活一直是停留在聽道的層面，也不想把家醜外揚，這個問題我急在心裡，除了和神講，也沒有更好的辦法。我從十幾歲開始聽良友電台，現在三十八歲。（曉瑪）



◎我們的禱告：親愛的天父，我們為曉瑪姊妹和她的先生禱告，求主賜姊妹智慧處理丈夫易怒的情緒，帶領先生到主面前，讓主的愛充滿他，靠主勝過情緒問題，突破軟弱性格，求主記念這個家庭。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

我的婚姻是別人介紹的，丈夫好賭和喝酒，賺了錢後賭博，喝酒更嚴重。我是個好強的人，所以常常吵架甚至打架。當時孩子還小，我因受不了丈夫想離婚，公公就勸我不要離婚。由於心中充滿苦毒、埋怨，精神有憂鬱，在最艱難的時候，有人傳福音給我。我信主後，知道基督徒不能離婚，就一直忍耐。後來丈夫惹禍，我勸他信主，為他禱告了十八年，終於丈夫信主了。由於我仍然不願意原諒他對我的傷害，心中充滿苦毒，所以身體出了毛病，眼睛因血糖高看不見，做了兩次手術，現在只靠左眼能看到一點點。（陳○○）



◎我們的禱告：親愛的天父，我們為陳姊妹禱告，她因婚姻不愉快導致精神與健康都出現問題，求主幫助她能靠主饒恕丈夫，釋放她心中多年來的鬱結，夫妻二人能在主裡真實的彼此相愛。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。



福音沙畫藝術家

—莊明達的故事—

全亞洲第一沙手（頂尖沙畫家）
國家地理頻道第一位報導的世界級沙畫家！



歡迎掃描 QR code 收聽《福音沙畫藝術家》



◀ 歡迎來信索取多款有聲福音單張卡片，可用作傳福音之用。

一把普通的沙粒，落在沙畫大師手裡，可以成就美麗；一個卑微的生命，放在祂的手裡，可以發現驚奇！

耶穌就好像是人生裡的沙畫大師，你生命裡不好的部分，祂可以抹掉重畫；生活裡成就的部分，祂也會提醒你不要驕傲自誇！

朋友，是否願意將你生命裡的一盤散沙，交在耶穌手中，讓祂來幫助你人生的沙粒，活出美麗？歡迎你到附近教會，參加聚會，認識耶穌並活出祂為你預備的美好人生！





如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）

曠野嗎哪

遠東福音會為您預備了
每天 30分鐘 的靈修廣播節目
一段經文、一首詩歌、一篇信息與禱告

收聽方式：

①加遠東福音會為 LINE 好友。②搜尋遠東福音會網站，於網上收聽，並可下載當天信息逐字稿。③台北的朋友可透過收音機，每日早上 6 點到 6 點半 Bravo FM 91.3 收聽。



遠東福音會 LINE



遠東福音網站收聽

中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 **遠東福音會**

會址 10089 台北市羅斯福路三段240巷16號5樓

電話 02-2365-2643 傳真 02-2368-7157

網址 www.feearadio.net E-mail febcpro@febc.org.tw

台北遠東 www.feearadio.net

良友網站 www.liangyou.net